

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Cooler

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.01.2006 10:50:13

формирования заключения врача: 06.01.2006 13:16:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13854/answer/13855>



Заключение врача

Уважаемый Cooler! Я согласна - от локального кандидоза никто не умирал, но неприятностей урогенитальный кандидоз (в народе - «молочница») может доставить много. Пока можете воспользоваться мазями типа Клотримазола, Ауробина. Но диагноз, как медработник Вы меня понимаете, необходимо уточнить. Одного беглого осмотра недостаточно - необходимо обследоваться: методом ПЦР (хламидии, трихомонады, гарнереллы, уреаплазмы, микоплазмы, кандиды), можно сделать посев мазка с головки на флору и чувствительность к антибиотикам. Вашей девушке также необходимо обследоваться на эти виды инфекции. Если будет что-то обнаружено - лечение необходимо проводить обоим одновременно, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Если будут вопросы - пишите.